

2024-05-08 Накануне 9 Мая комсомольская молодежь привела в порядок могилы красноармейцев, освобождавших Воронеж



Субботник прошел при поддержке депутата Госдумы Сергея Гаврилова и Воронежского обкома КПРФ

Сегодня воронежские комсомольцы во главе с первым секретарем Воронежского обкома ЛКСМ Вячеславом Смирновым провели субботник на Воинском мемориале Коминтерновского кладбища Воронежа.

Слава воинам непобедимой Красной Армии!

Ураганный ветер и холодный ливень натворили беды в Воронеже накануне Дня победы. Досталось и Коминтерновскому кладбищу: на могилы, дорожки нанесло мусор, листья, сломанные ветки деревьев.

Комсомольцы Воронежа давно шефствуют над Воинским мемориалом этого кладбища, поддерживая порядок. Ребята подмели аллеи, площадки перед Мемориалом, собрали и выбросили мусор, очистили от увядших цветов, вымыли каждую надгробную плиту.

«Воронежцы внесли огромный вклад в победу над фашистской Германией. Наш авиазавод, эвакуированный в Куйбышев, выпустил 18 тыс. штурмовиков Ил-2. Многие воронежские предприятия - завод имени Тельмана, завод имени Коминтерна - производили «Катюши», бронепоезда, ремонтировали танки и выпускали боеприпасы.

Жители Воронежа и области тысячами шли на фронт, а оставшиеся трудились в госпиталях, на заводах. Мы будем всегда помнить их трудовой и ратный подвиг. Мы будем всегда чтить красноармейцев, погибших при освобождении Воронежа», - говорит депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов (фракция КПРФ).

...На старейшем погосте Воронежа - Коминтерновском кладбище похоронены герои Первой мировой войны, Советского Союза и России, известные деятели спорта, искусства, науки. Часть захоронений на Коминтерновском кладбище составляет Воинский мемориал – это могилы красноармейцев, погибших при освобождении Воронежа в 1943-м году.

□ Мы - помним! Мы - гордимся! Мы - не подведем!

...Реалии таковы, что сегодня снова приходится бороться с уродливыми проявлениями неонацизма. Для русских людей недопустимы попытки перевертывания истории, умаления подвига Красной армии, всего советского народа в годы Великой Отечественной войны. Необходимо дать жесткий отпор попыткам поставить знак равенства между теми, кто завел сотни тысяч людей в газовые камеры – и теми, кто людей оттуда вывел.

Патриотическое воспитание молодёжи и борьба с фашизмом сегодня становятся стратегическими вопросами, о чем неоднократно заявлял лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

«На Воинском мемориале Коминтерновского кладбища похоронены наши ровесники, - отмечает первый секретарь Воронежского обкома ЛКСМ Вячеслав Смирнов. – Они отстаивали свободу Советской Родины ценой собственных жизней. Мы помним об этом и гордимся нашими предками. Наши комсомольцы шефствуют над многими захоронениями Великой Отечественной войны. Это наш долг перед бойцами Красной Армии, которым выпало погибнуть совсем молодыми».

За ребят-комсомольцев можно быть спокойными. «Эти девушки и юноши точно сумеют отличить добро от зла, героев от предателей, правду от лжи», - говорит депутат Сергей Гаврилов.

В этот раз десант комсомольцев составили активисты нескольких районных отделений ЛКСМ Воронежа: Ефрем Кураев, Екатерина Карасева, Даниил Глуховцев, Иван Бунин, Степан Ещенко.

После уборки мемориала на надгробия легли красные гвоздики в память о советских воинах, не пожалевших жизни для защиты советской Родины.